

**Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α**

Του Πρακτικού αριθ. 29/2022 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.

**Αριθ. Απόφασης 523/2022**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Εισηγήση για την έγκριση αποδοχής των όρων συμμετοχής της Περιφέρειας ΑΜΘ στο Πρόγραμμα «Βελτίωση Οδικής Ασφάλειας» που χρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Ανάκαμψης μέσα από το έργο «Sub 2 -16631 Πρόγραμμα βελτίωσης οδικής ασφάλειας», που είναι ενταγμένο στον άξονα 4.6 «Εκσυγχρονισμός και βελτίωση της ανθεκτικότητας κύριων κλάδων οικονομίας της χώρας» και έγκριση υποβολής πρότασης.

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **21 Ιουλίου** ημέρα **Πέμπτη** και **ώρα 12:00 μ.μ** έγινε με τηλεδιάσκεψη σύμφωνα με το άρθρο 78 του Ν.4954/ 9-7-2022 «Λήψη αποφάσεων συλλογικών οργάνων Ο.Τ.Α. α' και β' βαθμού και διοικητικών συμβουλίων εποπτευόμενων νομικών τους προσώπων κατά το διάστημα ισχύος των μέτρων αποφυγής της διάδοσης του κορωνοϊού COVID-19», η **τακτική** συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης, ύστερα από την **ΟΙΚ.ΠΑΜΘ/ΔΔ/212471/2910/15-07-2022** έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.

**Παρόντες** ήταν οι κ.κ.: 1) **Πολίτης Αλέξιος** Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) **Παπαεμμανουήλ Γρηγόριος** Αντιπεριφερειάρχης Δράμας μέλος, 3) **Βενετίδης Κωνσταντίνος** μέλος, 4) **Ιμπράμ Αχμέτ** μέλος, 5) **Χατζηπέμου Χρήστος** μέλος και 6) **Γρανάς Αρχέλαος** αναπληρωματικό μέλος.

**Απόντες** ήταν οι: κ.κ. 1) **Κουρτίδης Κωνσταντίνος** Αντιπρόεδρος της οικονομικής επιτροπής, 2) **Τσώνης Αθανάσιος** μέλος, 3) **Μαρκόπουλος Θεόδωρος** μέλος 4) **Ιωσηφίδης Αλέξανδρος** μέλος 5) **Ζιμπίδης Γεώργιος** μέλος και 6) **Ιμάμογλου Τζιχάν** μέλος, οι οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα. Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Γκουτζέρη Αγγελική.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο έντεκα μελών, ήταν παρόντα τα έξι μέλη, ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης.

**Κατά την ανάγνωση των εκτός ημερήσιας διάταξης θεμάτων προσήλθε στην συνεδρίαση το μέλος της οικονομικής επιτροπής Μουλταζά Ταρκάν.**

**Κατά την συζήτηση του 1<sup>ου</sup> θέματος προσήλθαν στην συνεδρίαση τα μέλη της οικονομικής επιτροπής Μαρκόπουλος Θεόδωρος και Ιωσηφίδης Αλέξανδρος.**

**ΑΠΟΦΑΣΗ 523:** Εισηγούμενη το δέκατο πέμπτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/ση Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Δράμας, με το υπ' αριθμ. πρωτ: 43972/01-07-2022 έγγραφό του, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής:

Η Διεύθυνση Οικονομικής και Αναπτυξιακής Πολιτικής του Υπουργείου Εσωτερικών έχει εκδώσει την υπ' αριθμ. 43972/1-7-2022(ΑΔΑ: Ψ5Π346ΜΤΛ6-4ΒΕ) πρόσκληση για την υποβολή αιτήσεων χρηματοδότησης στο Πρόγραμμα «Βελτίωση Οδικής Ασφάλειας» που χρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Ανάκαμψης μέσα από το έργο «Sub 2 -16631 Πρόγραμμα βελτίωσης οδικής ασφάλειας», που είναι ενταγμένο στον άξονα 4.6 «Εκσυγχρονισμός και βελτίωση της ανθεκτικότητας κύριων κλάδων οικονομίας της χώρας». Το έργο/δράση υλοποιείται στο πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0» με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης –NextGenerationEU.

Η πρόσκληση απευθύνεται στις Περιφέρειες της Χώρας, τους Δήμους με μόνιμο πληθυσμό μεγαλύτερο ή ίσο των 20.000 κατοίκων και τους Τουριστικούς Δήμους, για την υποβολή προτάσεων προκειμένου να ενταχθούν στο Πρόγραμμα. Οι προτάσεις που θα υποβληθούν στο πλαίσιο της πρόσκλησης αφορούν στο υφιστάμενο οδικό δίκτυο αρμοδιότητας ΟΤΑ α' και β' βαθμού και αποσκοπούν στη βελτίωση της παρεχόμενης οδικής ασφάλειας και τη μείωση των ατυχημάτων.

Ως έναρξη υποβολής των Αιτημάτων ένταξης στο Πρόγραμμα ορίζεται η ημερομηνία δημοσίευσης της παρούσας Πρόσκλησης στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ(04-07-2022) και ως ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής των αιτημάτων ορίζεται η 29η Ιουλίου 2022. Επίσης, μέχρι την 30.03.2023 (Milestone), θα πρέπει να έχει ολοκληρωθεί η ανάθεση των συμβάσεων από πλευράς των δικαιούχων με την ανάδειξη οριστικού αναδόχου.

Στα πλαίσια εκτέλεσης των αρμοδιοτήτων της, η Περιφέρεια ΑΜΘ, ΠΕ Δράμας, διαμέσου των αρμόδιων υπηρεσιών της, προτίθεται να υλοποιήσει το έργο «Βελτίωση Οδικής Ασφάλειας Δικτύου στην περιοχή του Δ. Προσοτσάνης», προϋπ. 730.300,00€ σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις περί Δημοσίων Έργων. Το συγκεκριμένο έργο αφορά παρεμβάσεις στο υφιστάμενο επαρχιακό οδικό δίκτυο των ορίων του Δήμου Προσοτσάνης με κύριο στόχο την παροχή οδικής ασφάλειας.

Κατόπιν των ανωτέρω, προτείνεται:

α) η αποδοχή των όρων συμμετοχής της Περιφέρειας ΑΜΘ, διαμέσου των αρμόδιων υπηρεσιών της, στο Πρόγραμμα «Βελτίωση Οδικής Ασφάλειας» που χρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Ανάκαμψης μέσα από το έργο «Sub 2 -16631 Πρόγραμμα βελτίωσης οδικής ασφάλειας», που είναι ενταγμένο στον άξονα 4.6 «Εκσυγχρονισμός και βελτίωση της ανθεκτικότητας κύριων κλάδων οικονομίας της χώρας» όπως αυτοί προσδιορίζονται στην υπ' αριθμ. 43972/1-7-2022(ΑΔΑ: Ψ5Π346ΜΤΛ6-4ΒΕ) πρόσκληση και  
β) η έγκριση υποβολής της πρότασης, διαμέσου των αρμόδιων Υπηρεσιών της ΠΑΜΘ, στο Πρόγραμμα «Βελτίωση Οδικής Ασφάλειας» που χρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Ανάκαμψης μέσα από το έργο «Sub 2 -16631 Πρόγραμμα βελτίωσης οδικής ασφάλειας», που είναι ενταγμένο στον άξονα 4.6 «Εκσυγχρονισμός και βελτίωση της ανθεκτικότητας κύριων κλάδων οικονομίας της χώρας», για την χρηματοδότηση του έργου «Βελτίωση Οδικής Ασφάλειας Δικτύου στην περιοχή του Δ. Προσοτσάνης», προϋπ. 730.300,00€.

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει:

### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

Εγκρίνει: α) την αποδοχή των όρων συμμετοχής της Περιφέρειας ΑΜΘ, διαμέσου των αρμόδιων υπηρεσιών της, στο Πρόγραμμα «Βελτίωση Οδικής Ασφάλειας» που χρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Ανάκαμψης μέσα από το έργο «Sub 2 -16631 Πρόγραμμα βελτίωσης οδικής ασφάλειας», που είναι ενταγμένο στον άξονα 4.6 «Εκσυγχρονισμός και βελτίωση της ανθεκτικότητας κύριων κλάδων οικονομίας της χώρας» όπως αυτοί προσδιορίζονται στην υπ' αριθμ. 43972/1-7-2022(ΑΔΑ: Ψ5Π346ΜΤΛ6-4ΒΕ) πρόσκληση και  
β) την υποβολή της πρότασης, διαμέσου των αρμόδιων Υπηρεσιών της ΠΑΜΘ, στο Πρόγραμμα «Βελτίωση Οδικής Ασφάλειας» που χρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Ανάκαμψης μέσα από το έργο «Sub 2 -16631 Πρόγραμμα βελτίωσης οδικής ασφάλειας», που είναι ενταγμένο στον άξονα 4.6 «Εκσυγχρονισμός και βελτίωση της ανθεκτικότητας κύριων κλάδων οικονομίας της χώρας», για την χρηματοδότηση του έργου «Βελτίωση Οδικής Ασφάλειας Δικτύου στην περιοχή του Δ. Προσοτσάνης», προϋπ. 730.300,00€.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 523/2022.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
  
ΠΟΛΙΤΗΣ ΑΛΕΞΙΟΣ**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**  
  
**ΠΑΠΑΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ  
ΒΕΝΕΤΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  
ΙΜΠΡΑΜ ΑΧΜΕΤ  
ΜΟΥΛΤΑΖΑ ΤΑΡΚΑΝ  
ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ  
ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ  
ΧΑΤΖΗΠΕΜΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ  
ΓΡΑΝΑΣ ΑΡΧΕΛΑΟΣ**